

FREGUESIA DE FRAZÃO ARREIGADA

Ata da Sessão da Assembleia de 30 de abril de 2024

No dia trinta de abril de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma horas, reuniu em Arreigada, a Assembleia de Freguesia de Frazão Arreigada, com a presença dos seguintes membros: Ana Rita da Silva Rocha, Sérgio Manuel Martins Carvalho de Oliveira, em substituição de Fernando Manuel Oliveira Martins, Mário Hugo Ribeiro Costa, Ilda Teresa Ferreira Barbosa, em substituição de Alexandre Joaquim Nunes de Moura, Vítor Hugo Veríssimo Rodrigues, Paulo Sérgio Carvalho Barbosa, Eduardo Martins das Neves, em substituição de Ana Casimira Carvalho e Silva, António José Ferreira Coelho, André Filipe Campos Barbosa, Marília Manuela Martins Brito, Manuel Cardoso Ferreira em substituição de Jorge Filipe dos Santos Nunes, Luís Joaquim Sousa Vieira em substituição Albertino Pinheiro Neto, sendo que os seguintes elementos pela ordem da lista Carlos Manuel Dias Barbosa, Joana da Conceição Rocha Gonçalves, Ricardo Manuel Ferreira de Sousa, Eduardo Jorge da Rocha Nunes e Ana Catarina da Silva Sousa, também solicitaram a sua substituição.

O membro Vera Lúcia Dias Machado esteve ausente.

Estavam também presentes os membros do executivo: Joaquim Sérgio Barbosa Pereira Gomes, José Maximino Moreira Teixeira, Sandra Regina Martins Pinto e Abílio Moreira das Neves.

A senhora presidente da mesa da Assembleia abriu a sessão saudou todos os presentes e convocou o senhor Vítor Hugo Veríssimo Rodrigues para ocupar o lugar de secretário na mesa da Assembleia.

Ordem de trabalhos:

1. Leitura da ata sobre o programa de Atividades das Comemorações do 25 de abril;
2. Leitura, discussão e votação da ata da última sessão da Assembleia;
3. Prestação de Contas de Gerência do ano de 2023;
4. Alteração modificativa-Integração do Saldo da Conta de Gerência de 2023 e Plano Plurianual de Investimento;
5. Protocolo de Cedência de instalações à Associação Cultural Recreativa e Desportiva Galhofas;
6. Protocolo de Cedência de instalações à Rádio Ritmos, Associação Cultural e Recreativa;
7. Regulamento de Incentivo ao Estudante Universitário;
8. Informação escrita do sr. Presidente da Junta;
9. Divulgação do Inventário do Património

Relativamente ao primeiro ponto da ordem de trabalhos ninguém se inscreveu para usar da palavra, seguindo-se de imediato para o segundo ponto, tendo o senhor Manuel Cardoso Ferreira solicitado esclarecimentos sobre a exploração do Bar do Parque de Frazão.

O senhor presidente da Junta esclareceu pormenorizadamente, como já o tinha feito na sessão de dezembro de 2023, para que não restassem dúvidas.

O senhor Luís Vieira, pronunciou-se, esclarecendo alguns comentários que publicou nas redes sociais durante a campanha eleitoral.

A ata foi colocada à votação tendo sido aprovada com oito votos a favor e quatro abstenções.

Seguiu-se o ponto número três, tendo o senhor presidente da Junta referido pontos da Conta de Gerência de 2023, não tendo havido qualquer pedido de esclarecimento.

O documento foi colocado à votação tendo sido aprovado com nove votos a favor e três abstenções.

Seguiu-se o ponto número quatro. O senhor presidente da Junta explicou o documento.

Como não houve inscrições para esclarecimentos, a senhora presidente da Assembleia colocou o documento à votação, tendo sido aprovado com nove votos a favor e três abstenções.

Seguiu-se o ponto número cinco e como não houve inscrições para se pronunciar, o documento foi votado e aprovado por unanimidade.

FREGUESIA DE FRAZÃO ARREIGADA

Seguiu-se o ponto número seis e como não houve inscrições para se pronunciar, a senhora presidente da Assembleia colocou o documento à votação, tendo sido aprovados onze votos a favor e uma abstenção do senhor Sérgio Manuel Martins Carvalho de Oliveira por fazer parte dos órgãos dirigentes da Associação em causa. Passou ao ponto número sete. Depois de uma breve explicação do senhor presidente da Junta, seguiu-se a votação tendo sido aprovado por unanimidade.

Seguiu-se para o ponto número oito. O senhor presidente da Junta referiu diversos pontos do documento, esclarecendo que não restassem dúvidas.

Como não houve nenhuma inscrição, seguiu-se o ponto número nove.

Este ponto tratava da divulgação do Inventário do Património da Junta de Freguesia, não tendo havido qualquer inscrição para eventuais esclarecimentos.

A senhora presidente da Assembleia deu oportunidade ao público presente na sala para se pronunciar, tendo o senhor Luís Miguel Duarte de Figueiredo, residente na rua de Cimo de Vila, referido que, durante a noite, esta rua é uma pista de rali, sendo necessário a colocação de lombas.

O senhor Quintino Teixeira, membro do executivo anterior questionou o senhor presidente da Junta, do valor da senha de presença que recebia mensalmente para que todos ouvissem, referindo depois que não respondia a canalhices de algumas pessoas que o acusaram de ter um "tacho", muito menos a pessoas do Partido Socialista, pedindo depois desculpa pela mesquinhez deste assunto.

A senhora presidente pediu um pequeno intervalo para que fosse redigida esta ata em minuta os pontos que foram votados e qual o resultado dessas mesmas votações.

Depois de redigida essa ata em minuta, lida e colocada a votação, tendo sido aprovada por unanimidade e assinada pelos membros da Mesa da Assembleia, e como não havia mais nada a tratar, foi encerrada a sessão.

De toda a sessão foi redigida a presente ata que será lida e votada.

A Presidente da Mesa da Assembleia

Ana Rita Rodó

1º Secretário em substituição

Vitor Rodrigues

2º Secretário

Luís Costa